Институт педагогического образования ТвГУ — победитель Ш-го Конкурса «Учитель нового поколения-2014» в г. Уфе стал организатором и с 15 по 17 апреля 2015 года успешно провел IV-ый Всероссийский конкурс студентов педагогических специальностей «Учитель нового поколения-2015». Участниками конкурса стали команды педагогических университетов одиннадцати городов России: Пскова, Тобольска (Тюменская обл.), Великого Новгорода, Пензы, Глазова (Удмуртия), Елабуги (Татарстан), Ялты (Крым), Казани, Самары, Волгограда, Саратова.

Конкурс проходил в одном из уютных мест Тверской области на базе Всесоюзного лагеря компьютерных технологий «КОМПЬЮТЕРиЯ».

Три дня студенты-педагоги демонстрировали своё профессиональное мастерство в следующих номинациях конкурсах: «Визитка», «Разминка», «Конкурс капитанов», «Инновационный проект» и «Педагогическая ситуация». Кроме того, досуговая часть Конкурса содержала мастер-классы ведущих преподавателей вузов — участников Конкурса, поэтические встречи, концерты, фаер-шоу, дискотеки и экскурсии по Твери.

Торжественное открытие Конкурса по традиции началось с парада флагов всех вузов - участников конкурса. С приветственными словами к участникам Конкурса Александровна обратились Министр образования Тверской области Наталья Сенникова; Первый проректор ТвГУ Людмила Николаевна Скаковская, директор Института педагогического образования ТвГУ Игорь Давыдович Лельчицкий, куратор конкурса, автор идеи и представитель учредителя конкурса Елабужского института КФУ Андрей Владиславович Виноградов. Это мероприятие украсили своими выступлениями студенты преподаватели ТвГУ: Фольклорный И коллектив Лебедева), «Славяночка» (руководитель C. танцевальный ансамбль «Слава» M. Боброва), удивительная танцовщица Виктория Фомина, (руководитель исполнитель РЭПа Макс Лыков, лучшая вокалистка ТвГУ Наталья Суслова.

Наша команда студентов «Свет вечности» Института педагогического образования ТвГУ ознаменовала своим выступлением - «визитной карточкой» открытие профессиональных состязаний будущих педагогов.

Конкурсную программу вели опытные и талантливые студенты нашего вуза - Валерия Пшенина, Андрей Буньков, Артем Ардыхаев.

Все конкурсные выступления оценивало компетентное жюри:

Лельчицкий И.Д. – доктор педагогических наук, профессор, Председатель жюри;

Анисимов В.П. – заведующий кафедрой дошкольной педагогикой и психологией, профессор ТвГУ, зам. Председателя жюри Конкурса;

Лобзаров В.М. – доктор педагогических наук, профессор ТвГУ;

Травина С.А. – заведующая кафедрой педагогики и психологии начального образования, доцент ТвГУ;

Богатырев А.А. – доктор филологических наук, профессор ТвГУ,

Милюгина Е. Г. - доктор филологических наук, профессор ТвГУ,

Сиротюк А.Л. – доктор психологических наук, профессор ТвГУ,

Кошелев О.Л. – директор лагеря «КОМПЬЮТЕРиЯ»,

Плавинская Д. – студентка магистратуры Института педагогического образования ТвГУ,

Подготовка и проведение этого большого и масштабного мероприятия проходило при участии команды 38 студентов-волонтеров Института педагогического образования ТвГУ, которые помогали от начального этапа — рассылка писем всем ведущим вузам страны, а затем репетировали и проводили открытие и закрытие Конкурса, организовали сопровождение всех команд, приехавших из разных уголков страны от вокзала Твери до места проведения Конкурса и на протяжении всех дней помогали участникам чувствовать себя как дома. Наши волонтеры сделали это мероприятие интересным, запоминающимся, добрым, незабываемым для каждого участника.

Непосредственными руководителями этого процесса был Анисимов В.П., который инициировал участие нашего вуза во Всероссийском конкурсе студентов педагогических специальностей «Учитель нового поколения» еще в 2013 г. в г Глазов (Глазовский государственный педагогический институт имени В.Г. Короленко, Удмуртская Республика)е, затем готовил команду студентов для участия в Конкурсе 2014 в г. Уфе (Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы ) и в этом году являелся руководителем рабочей группы Оргкомитета Конкурса в Твери, где ему активно помогали сотрудники НОЦ арт-педагогики ТвГУ, выпускница магистратуры педагогического факультета ТвГУ Евграфова Марина Алексеевна и методист магистратуры Тверская Владислава Андреевна.

педагогической команды показали высокий уровень подготовки, интересные педагогические проекты, представили подошли юмором представлении своих команд на Конкурсе. В итоге Победителем Конкурса стала «Самарские академики» Поволжской государственной гуманитарной академии, г. Самара, куда на следующий год мы поедем для дальнейшего участия в Конкурсе. Победители увезли с собой кубок и вымпел с логотипом Конкурса и эмблемами победительницами прошлых лет.

Диплом II степени заслужили студенты из Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского (г. Ялта), команда «BlackSeaStars» (Черноморские звезды). А третье место жюри присудило команде «Красавчики» Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского. Кроме того, по каждой номинации Конкурса также были определены лауреаты, получившие красивые дипломы-свидетельства за проявленные профессиональные достижения.

И, конечно, каждому участнику Конкурса были вручены сертификаты участников Конкурса.

По оперативным отзывам и откликам, поступающим до сих пор в Институт педагогического образования, участники Всероссийского конкурса студентов педагогических специальностей «Учитель нового поколения-2015» на высшем уровне оценивают организацию Конкурса и с благодарят организаторов и волонтеров за высокий уровень организации и содержательного наполнения жизни участников Конкурса.

Мы благодарим ректорат ТвГУ и организаторов конкурса за ответственную и радостное проведение Конкурса.

Старт Конкурсу «Учитель нового поколения-2016» в городе Самара дан! Участвуйте в подготовке к Конкурсу профессионального мастерства в течение года! Вливайтесь в ряды волонтеров и состав команды Института педагогического образования! Мы готовы вас принять с радостью!

Оргкомитет Конкурса «Учитель нового поколения-2015»























